
Unilever Tömegsportegyesület közgyűlési meghívó  

A Közgyűlésre szeretettel meghívom a Vezetőséget és a Tagságot. 

 

Az Egyesület székhelye: 1151 Budapest Énekes utca 3. 

Az ülés ideje  2024. 01. 28-án 14:30 órakor 

Közgyűlés helyszíne  1151 Budapest Szőcs Bertalan u 72, 

 illetve bekapcsolódási lehetőség elektronikus hírközlő eszköz közvetítésével. 

„Igazolható módon a közgyűlés időpontjáról, helyéről, tervezett napirendjéről a tagokat a legalább közgyűlés 
időpontját 30 nappal megelőzően írásban értesíteni kell. Írásbeli értesítésnek számít az egyesület honlapján és 
egyidejűleg az egyesületlevelező rendszerében történő közzététel, azon tagok kivételével, akiknek az egyesülethez 
bejelentett elektronikus elérhetőségük nincs. Biztosítani kell, hogy a meghívó kiküldését megelőzően az egyesület 
tagja közgyűlés napirendi pontjára javaslatot tehessen. A közgyűlés határozatképes, ha a szavazásra jogosultaknak 
több mint a fele jelen van. Határozatképtelenség esetén a megismételt közgyűlést ugyanazon a napon, 30 perc 
elteltével kell megismételni az eredetivel azonos napirendi pontokkal. Az ismételten összehívott közgyűlés a 
megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, amennyiben az eredeti meghívóban – a távolmaradás 
következményeire történő figyelmeztetés mellett – a megismételt közgyűlés időpontja is feltüntetésre került.”  
Figyelmeztetést, hogy a megismételt közgyűlés az írásban közölt napirendi pontok tekintetében a megjelent tagok 
számától függetlenül határozatképes. 
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Napirendi pontok: 

 
1. Az Unilever Tömegsportegyesület 2024-es évi feladatai megbeszélése, kiemelve a szabadidősport és az 

egészséges életmód segítését célzó tevékenységeket. Tagtoborzás illetve az egyesület céljainak 
propagálása, nagyobb rétegekkel való megmertetése. a Továbbra is célunk a kerületi sport és 
szabadidősportba az ifjúság bevonása, az egyesületünk különböző szabadidő sport szakosztályaiba való 
integrálása, egyben a szép korúak számára a hasznos egészség karbantartó sportolás biztosítása. 

2. Civil pályázatok és egyéb pályázatok megbeszélése, ismertetése. A 2023. évi eredmények ismertetése és 
költségvetési elszámolás, 2024. évi külön költségek és egyesületi tagdíj fizetésének megállapítása. 

3. Az Unilever Tömegsportegyesület részére az 1% felajánlások megbeszélése. 

4. Az egyesület jövőbeli civil feladatai, a 2024-es év programjainak ismertetése, jelentkezési lehetőségek 
megbeszélése. 

5. Egyebek. 

 

Dátum: Budapest 2023.12.27. ph. …………………………………… 
 Unilever Tömegsportegyesület 
 elnöke 
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